

热火主场迎战雷霆，虽然从球队的名气来看比不上热火战湖人和马刺这样耀眼。但是两队都拥有足够诱人的明星，一边是拥有三巨头的热火，一边则是拥有新生代的双子星，因此他们之间的碰撞也着实吊足了彩民的胃口。从大小分的角度分析，专家认为出小分的可能性较大。

这球给力

热火PK雷霆 三巨头能否擒住双子星

士气高涨 热火大胜马刺

昨天，迈阿密热火110-80大胜圣安东尼奥马刺一雪前耻。更重要的是，这场比赛让热火看到了本赛季夺取总冠军的希望。

此前热火总遭诟病遇到强队不会打球，事实也确实这样。在东、西部前三名的对决中，热火之前对凯尔特人0胜3负，对公牛0胜3负，对小牛0胜2负，对马刺一战失利，只是对湖人保持了两战全胜的横扫。不过就算湖人打进总决赛，热火也不一定能和对手会师。因为在东部季后赛

中，他们面临凯尔特人、公牛和魔术这三道大关。除了上述对两强的战绩，热火对魔术也只有2胜2负，而且有一场是在领先24分的情况下被逆转的。

对强队罕有胜绩，热火季后赛中将缺少足够的信心应对，特别是如果他们落到东部第三位，季后赛第二轮、第三轮基本将失去主场优势。热火现在最需要关注的还是常规赛排名。度过了这段艰难赛程，热火本月所剩的最强对手当数雷霆。后者作为西部第四名，最近风头很盛。近十场比赛豪取7场胜利，而且球队在杜兰特的带领下不仅打出了年轻人的冲劲，而且更加稳健。

投注竞彩 看好出小分

本场比赛，主场作战的热火应该更有胜机，但是从大小分的角度分析，本场比赛出小分的概率会更大。

两队的防守一强一弱，热火场均得分为101.7，场均失分94.5。雷霆场均得分为104.8，场均失分为101.7。对比场均失分的数据不难看出，雷霆的防守要弱于热火。而且翻开本赛季的战绩来看，最近几次雷霆和强队之间的交锋，都是出了小分。而热火队和强队的过招，小分概率更高。基于此，我们基本可以判断，如果比赛节奏一旦进入到热火的状态之后，小分的可能性将大大提高。

快报记者 付智勇



曼联的胜率一直是英超球队中较高的

这个奖超给力

3元中了大乐透1200万
今晚开奖，奖池逼近三个亿

3月14日开奖的超级大乐透第11029期再度为大家带来超值回馈，湖南彩民擒获1注1200万元头奖、安徽彩民擒获1注750万元头奖。与此同时，今晚开奖的大乐透继续保持高达2.83亿元的奖池水平，静候各路好手的挑战。

湘皖彩民力擒超值大奖

我们首先来回顾一下11029期大乐透开奖情况：当期的中奖号码为前区“03、09、17、24、28”，后区“06、12”，开奖结果显示，当期中出一等奖2注，其中一注总奖金高达1200万元（投注额为3元），被湖南

彩民斩获，另一注奖金为750万元，被安徽彩民捧回。当期大乐透二等奖全国也中出了30注之多，每注奖金12万余元，其中有6注进行了追加投注，多获得7万余元的奖金。我省彩民当期收获了3注二等奖。销量方面，我省以1277万元继续保持领先，粤浙两省都销售了700多万，位

居二三位。当期附加彩销售了138万元，共中出7325注。

高额奖池谁能创造历史？

当期在放送2注超值头奖的同时，大乐透的奖池成色依然不减，今晚即将开奖的11030期，仍将有高达2.83亿元的奖池恭迎大家的挑战。当然，如此高的奖池之下应该会有两种结果，或是大奖尽数爆发，或是奖池有望首度超越3亿元关口，究竟哪个会实现？

其实不难看出，11029期的一等奖奖金规模实际上已经达

到了3亿元，可以计算一下，目前的奖池为2.83亿元，当期中出的2注一等奖奖金合计为1950万元，两部分相加已达到3.03亿元，所以今晚的开奖水平加上销量提取奖金实际上还是能达到3亿元水平。记得我省7位数屡屡上演奖池清空的好戏，而大乐透一般情况则是多点开花。还是那句话，再高的奖池都是用来被清空的，当年重庆8000多万可以做到，如今的3亿元同样也能做到，因为彩市中总有这样横空出世的勇士！

快报记者 付智勇

淮安渔民化身掘金者 喜中“金银生辉”2万元

近一个月来，国内首款荧光彩票“金银生辉”在江苏彩市也掀起了一股“淘金热”。“此地有银百万两”的消息一出，引得众人纷纷一试身手。截至3月14日，我省已有4位喜爱体彩顶呱刮的彩友“挖”出了百万大奖。10万、2万、5000元的大奖不断涌现，总数达到了三百多个，正如春天的桃花朵朵开。

洪泽渔民老子就是其中一位幸运的掘金者。3月14日，老子在朋友的陪同下来到淮安市体彩中心兑取了他“挖”出的2万元“真金白银”。聊起中奖经过，常玩常中的老子显得很淡定。13日晚上，拥有几条渔船的老子在饭后来到了洪泽三河镇上的体彩店里，当时销售员向他这位老朋友推荐了中国首款荧光彩票“金银生辉”，喜欢尝鲜的老子就拿了一本，熟练地刮了起来。刮到第15张时，老子眼前一亮，游戏一区第一局出现了两个相同的金锁标志，老子心里一想，有了，多半又中20元，再刮开右边的覆盖膜，5000元！当开心的老子接着往下“挖”的时候，他有点纳闷了，怎么第二局又出现了2个相同的钱包标志，他翻过来看了看彩票背面的奖级设置表，难道这张票是2万？再次刮开右边的覆盖膜后，第二个5000元赫然出现在眼前。接下来的2局游戏，5000元！又是5000元！4个5000元，可不就是2万元嘛！

老子还专门问了工作人员：“要是中了100万元体彩顶呱刮，在哪儿兑奖？”当得知中了100万也可以在淮安市中心兑奖时，老子临走前开玩笑地说：“下次争取再中个100万的，我会回来的。”

虎啸

常青大乐透推荐 前区21、27号球为胆

至11029期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号集中在1、2、4区走强，在未来的三期开奖号中，看好开奖号球会在2、4、5区热出，本周号尾重点关注1、3、6、7、8尾，号球重点关注05 12 21 27号球，大家可以从中选择其中之一、二做胆；大乐透前区近阶段可以关注上期开奖号相邻号形态的出现，本周推荐以21 27做胆配05 07 11 12 15 17 18 19 20 26 30 33号球；后区跨度走势上周在中小区比较活跃，本周看好后区跨度在中区热出；本周跨度推荐4、5、7跨，本周后区推荐一组复式：01 05 07 08 09 10；组合推荐：01+05 01+08 04+09 03+08 03+10 05+10 02+07 05+09 06+10 06+11。

推荐胆拖复式

前区：胆码21 27拖05 07 11 12 15 17 18 19 20 26 30 33
后区：推荐一组6码复式：01 05 07 08 09 10

仅供参考

万通大乐透推荐 后区0路号球重点防范

首先看前区：11027期—11029期奇偶比例均开出为3:2的情况，奇数号码明显强势。在接下来的几期可关注奇偶比例为2:3、1:4的情况出现。012路上来，11027期—11029期012路比分分别为0:2、3:0、3:2、3:1:1的情况，0路号球连续2期没有开出，接下来的几期请关注0、1路号球。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或3:1:1的情况。最后说下断行断列法，11027期开出断3区3行剩8个号球的情况、11028期开出断3区2行剩12个号球的情况，11029期开出断2区2行剩15个号球的情况。接下来几期继续考虑断3区2行剩12个号球或断3区1行剩16个号球的情况出现，重点关注第2、6、7区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、04、06、08、09、10、12、14、16、17、20、21、24、25、27、30、31、33。

下面让我们来关注一下后区号码。11027期—11029期分别开出双2路、双1路、双0路号码组合，接下来几期应该关注01、02路号球组合。可以考虑：03、04、05、08、09、10。

仅供参考